
サンプラザ市原施設利用者アンケート 実施報告書 

 

実施日時 令和 2年 9月 1日（火）～令和 2年 10月 31日（土） 

対  象 1階、6～9階、11階貸室利用者 

 

１．どちらにお住まいですか。

 

 

２．あなたが主に利用された施設を選んでください。 

 

 

３．あなたはどの程度施設を利用していますか。 
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４．施設の情報はどのように知りましたか。 

 

 

 

５．施設運営について。 

 

 

６．施設設備について。 

 

 

 

 

 

8%

55%

28%

9%

広報いちはら ホームページ 口コミ その他

57

49

63

58

69

66

18

25

12

14

6

9

1

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

案内表示の分かりやすさ

施設案内やイベント開催などの周知

意見、要望への対応

予約受付方法

スタッフの身だしなみ

スタッフの接客対応

満足 やや満足 やや不満 不満

46

50

56

65

18

20

16

10

9

5

3

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

施設の温度の調整

設備の数

設備の種類

施設の清潔さ

満足 やや満足 やや不満 不満



７．施設が開催しているイベントに参加したことがありますか。 

 

 

８．あなたは今後この施設にどのような運営を一番望みますか。 

 

 

 

９．あなたの持っている当施設の総合的な印象についてご回答ください。 

 

 

 

15%

85%

ある なし

6

13

3

21

16

16

その他

低い施設利用料金の設定

利用者を対象としてイベント、教室の充実

自動販売機、休憩スペースの充実

利用可能時間の延長

施設の設備、用具のさらなる充実

60%
33%

7%

とても良い 良い 普通 よくなかった


